1. H Agrippine netd tnv nétpa. To yeyovdg avtd givar 1coddvapo pe pia -

Ktivagn:

Bapxa - Agrippine néTpa

H nétpa xor o cbdotnuo [Bapka - Agrippéine] gstamvo{)vral oe avtifetn
koatevBuvon kot £xovv avtibeteg opuéc P = p + B =0

2. H métpa kvAd mdve oto ndtopa tng Bapkog kot otapatd. To yeyovde av-
16 elvan 10080Vapo pe pia GuVvEVOGT.

H nétpa xai to cbotnpa [Bapka - Agrippine] eivar ‘miacuéva’ to éva pe to
aA)ro. Eneidn éyovv avtifeteg oppég, To cuvolkd cbotnua [tétpa- Bapka, -
Agrippine] Tapapével akivnro.

Tinota dev emdpd oto cbotnua. To kévipo Bapovg tov K, dev xivrdnke
oe oyéomn pe tn I'n. Onwg n nétpa Bpioketar tdpa mo de€1d and 6,11 oTnv
katdotaon X1, n Bapka kor 1 Agrippine, mov ftav poli kotd tn Sidpkeln
NG petaxkivnong tng métpag, Bpickovial Tdpa Alyo Tpog ta apiotepd, Tt
®0TE TO KEVTPO BAPOLE TOL GLOTHUATOG VA TAPAPEVEL APETABANTO (Z4).
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3. H petaxivnon tng Agrippine otnv idia katevbuvon w avtfv tng tétpag,
gxel ta id1a anotedéopata B’ avtd tng petakivnong tng nétpac. Evioyvet
NV xivnon tng Baprag npog ta apiotepd, £To1 dote 10 kEVTpPo Bapoug Tov
GLUVOAOUL Va Un LETAKLVELTOL.

A

26 K

4. H xown petakivnon tng Agrippine xat tng nétpac, oe opd avtifetn av-
MG TV TPATOV YEYOVOTOV, £)El Tapduola anoteléopuata, aAld pe popd

avtifetn yio tn petakivnon tng Papxag. To cdvoro, Lowndv, enavépye-
TOL GTNV APYLKT TOL BEOT Kol TAPAREVEL OKIVITO (26).

Alyeppixn avantoén
ITeprypaon aviikepévov:
Mala Tayvtnta (T'n)

néTpa m v

Agrippine m’ \4

Bapxa M \%

A
Zootnua avoeopdc I'n Q o

T Ll

1. ITéraypa tng étpac (amd 1 og Za).

H dwatripnon tne opung emiPaiiret: R
> >

Y Prow = T Pees, SnA0S1, 0 = mv+(m'+M)V

m > m
v, V=
m+M m+M

Ynoloyiopdg tov ypdvov nthong t tne nETpag g tpog tn Bhpka. AmAo-
nowwvtag Alyo tnv katdotacn, vnobétovpe OT1 N mETPA gykoTaAEiNTEL TO
x€pt Tng Agrippine kot o€ ypovo t ayyilel To matopa TN Bapkag Kot oKivn-
ToToleital Wg mPog avtnv. Xtov idio xpdvo, 1 Papka axkivnronoleital g
npog tn I'n. O ypdvog ntrong e&aptdrar and to unkog tng Papkog (L) xai
and TNV ToyVTNTA TNG TETPUG WG TPOG TN PapKa.

TINa-t 0TNTO : wg mpog TN Papka Oet:
MV Tay VTN :CT]Q, nsrpa’g Ttp, ¢t Bap leXDEl
Tayotnta (nétpag/Bapra)=Taydtnta (tétpac/I'n)+Taydtnta (Bapka /I'n),

9—
V=- v

N Toyotnra (nérpag/Papka) = v+V.
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O ypbvog mtfong eivar: ty= Taxbree nEtpogBapRae | vy KOl 1

petakivnon 1 tng Papxag mpog ta apiotepd pe otabepn tayxdtna ©g TPOS
™ I'n eivau:
L A% m

1=V.t, =V =L =L

v+V v+V m+m'+M
Telkd, xatd tnv kivnon g nétpag npog ta de&id, n onichoydpnon tng
Bapxag mpog ta apiotepd eEaptdtar and 6V0 TaPAyYOVIEC:
) 1o unrog ¢ faprag: 660 peyardtepmn givarl n Pdpka, toco peyardtepog
glvai o gpoévog ntriong tng métpag Kat dpo n omcboydpnon tng Papxag
peyaAvTEPN,
B) 70 Adyo dbo paldv: and tn wa, T pala Tng TETPAG TOL M METUKIVIGT TNG
npokaoAel tn petakivnomn GAAov avtikeipévov (edd, tTng Papkag kot Tng
Agrippine), kot and Tnv GAAN, TN pala TOL CLVOAOL TV AVTIKEIUEVOV.
H petatonion tng Bapxog dev eEaptator and tnv taydINnTa eKTOEELONG TNG
nétpag (v). Avti n taydtnta v ovppetafaiietar pe tn V aArd petafaiie-
Tatl avtioTpoa pe To Y pOVo TTHoNG t, OTOTE £YOVUE SVUYMPIGUO TOL KAVEL
TN petatonion tng Papxag aveEdptntn and tnv ToydtnTe £KTOEELONG TNG
nETPaC.

(TaEn peyéBoug tng petokivnong: Emiéyovtag L=5m, m=20Kg, m'=50Kg,
M=130Kg, n petaxivnon tng Bapxag eivor 5S0cm npog ta apiotepd.)
2. H petatdmion tng Agrippine (and X4 wg ).

Eivol tedeimg dokomo va Eavakavoupe VTOAOYIoHOUG, elval 18101 OT®G Kat
nponyovpévac. H petakivnon eivat:
m
I'= L———, ondte apbuntikd I'=125cm.
m + m'+M
H petaxivnon avtf tpootifeton otnv npdtn kot divel tn cuvorikn:
m +m' . , .
l+1'= L————— , dnAadn cuvoAikn petakivnon 175cm.
m +m'
3. H emiotpoen tng Agrippine pe tTnv métpa Ba TPOKAAESEL 0l pETOKIVIO
¢ Bapxag I+ 1" aArd mpog Tnv avtiBetn katevOuven, npog ta deEid.
Telkd, n Bapka emotpéperl otnyv apyikn tng 8€om, avtn Tov iye otn Xi.



